Examen de admision al programa de Maestria

G de diciembre de 2010

Nombre Completo:
Instilucion de procedencia
Correo electronico:

Por favor primero lee todo el examen, posteriormente de las siguientes
preguntas elige para resolver dos preguntas de Algebra v tres de Anilisis.
Finalmente, indica en este renglon sus niuneros va que silo se calificara o
que agul indigues.

. Sea d = {ag, 02, ..., ¥} una base de un espacio vectorial V y sea § C W,
5 hnealmente independiente, entonces existe un subconjunto 5 de d
tal que Sy US es hase de V.

2. Dados V y W espacios vectonales, respecto al mismo campo, sea T
translormacién lineal de ¥ en W. Si dim(V) = n = dini(W) entonces
T es invectiva sl v solo s1 T es sobrevectiva.

3. Sea ¥V un subespacio vectorial de & el cual es generado por los vectores
{(2,-1,1.0,0),(0. =1,0.1.0),(1,0,0.0,1) }.

(a) Halle la proyecrion ortogonal del vector (2.2.1,4,0) sobre %
{} Halle una base ortonormal de V-,

4. Usando la definicidn de limite en términos de £ v 4. demuestre gque
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Sean [ v g funciones continuas de [a,b] en los ndmeros reales, vales
fla) < gla) ¥ fib} > glh). Demuestre que existe xy € {a.b) tal que
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Sea g : B — K funcion, cuya regla de asociacion es g(x) = 'J-’EEE‘H{#}},
para todo = # 0y g(0) = 0. Demuestre que g es diferenciable en R.
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CSea f 0 R — R funcion, eaya regla de asociacion es f{x} = (0 — 2)3

encuentre los valores maxunos v minimmos que aleanza f en el intervalo

[1,5].



